Der Trinkwassersprudler
Filter in der Autotechnik

Aggregatzustinde und ihre Ubergiange
Die Wasserstrahlpumpe
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Formuliere eine Beziehung zwischen der Loslichkeit von CO; in Wasser und
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Gewinnung von Eisen im Hochofen
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Die Gronigase solen durch VerbrennungWind fur den Hochofen emitzen.
Nenne die Gichtgase. Welche dieser Gsse sind brennbar? Weiche Gase sollen nicht ins Freie?|
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. Was »Bauxit“?
4. Was ist ,Kryolith“?

Galvanisierung: Beruf und Produkte

Wassermolekiile: Dipole
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Verwende dafir
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Molekil-Modell.

Alkalische Reinigungsmittel

Ammoniaklésung: NH,OH (aq), NaOH: A




